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Uvod 
 
U životu svih nas postoje odlučujući događaji, nama izuzetno važni i kojih ćemo se sećati do 
kraja života. Jedan od takvih je polazak u školu, kojim započinje nova faza u razvoju vašeg 
deteta. Da polazak u školu ne bi postao svojevrstan šok za dete, neophodno je da prethodno bude 
dobro pripremljeno.  
 
DVE GODINE U PREDŠKOLSKOJ USTANOVI 
 
Preporučljivo je da najmanje dve godine pre polaska u školu dete boravi u predškolskoj ustanovi. 
Time se socijalizuje i navikava da uspostavlja ne samo kontakt, već i bliže odnose s nepoznatim 
ili nedovoljno poznatim vršnjacima. Pored toga, odvaja se i od roditelja ili drugih bliskih i 
značajnih osoba, što doprinosi njegovom socio-emotivnom sazrevanju. 
 
NE PLAŠITI ŠKOLOM 
 
Jako je važno kod deteta razvijati svest o značaju i važnosti njegovog polaska u školu, čime se za 
jedan korak približava svetu odraslih. Ni u kom slučaju ne treba ih zastrašivati. "Videćeš ti kad 
pođeš u školu gde nema mame i tate, nećeš moći ovako da se ponašaš!" najčešća je rečenica 
roditelja koji u nekim situacijama ne znaju koje vaspitne postupke da primene, pa pribegavaju 
nepoželjnim. Time se razvija negativna slika o školi i strah od nje. Onda nije ni čudo što su deca, 
zastrašivana školom, obično lošiji đaci. Treba staviti značaj na detetov polazak u školu, razviti 
kod njega osećanje ponosa i lične vrednosti zbog toga. Ne treba gajiti ni neke suviše ružičaste 
predstave. 
 
U ŠOPING ZA ŠKOLU 
 
Zajedno sa detetom otiđite u kupovinu njegove prve školske torbe, uručiti mu je s određenim 
poštovanjem. Povodom njegovog prvog dana u školi bilo bi odlično napraviti mu tortu, kupiti 
neku lepu odeću ili obuću i time ga podstaći da se oseća vrednim jer polazi u školu. 
 
PODSTICATI RADOZNALOST 
 
Mnogi roditelji često izgube strpljenje pokušavajući da odgovore na bezbroj dečjih pitanja. Kada 
dete pokazuje vidnu znatiželju za određene stvari, poželjno je reći mu "Baš o tome ćeš učiti u 
školi i ne samo o tome već i o..." i onda dodati još neke druge teme za koje je dete jako 
zainteresovano. Time se podstiče da se raduje polasku u školu, kao mestu gde može mnogo toga 
interesantnog čuti. 
 
Sem toga, ma koliko da su roditelji umorni od posla ili od "besmislenih" i dosadnih dečjih 
pitanja, ipak treba zadovoljiti njihovu radoznalost. Mama često kaže "pitaj tatu", tata kaže da pita 
mamu i dete ostane gladno određenih saznanja. Neodgovaranjem na dečja pitanja, njihova 
znatiželja se gasi, što će vrlo lako dovesti da na samom početku školovanja na učenje gledaju 
kao na "smaranje", umesto kao sredstvo da dođu do stvari koje ih jako zanimaju. 
 
NE POSTOJE GLUPA PITANJA 
 
Iako sa aspekta odraslog neka dečja pitanja deluju besmislena i dosadna, treba ipak imati 
razumevanja prema tim malim bićima koji su na ovom svetu svega nekoliko godina! Zbog toga 
su im mnoge stvari nepoznate i nejasne i žele mnogo toga da saznaju u veoma kratkom vremenu. 
Podsticanjem dečjih pitanja i radoznalosti kod deteta se razvija samopouzdanje, a suzbija 
stidljivost. Na taj način se uči da nije sramota pitati i da se ne treba stideti sebe pred drugima. U  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
•  
•  
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